



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РЕСПУБЛИКА КРЫМ
БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН
КУЙБЫШЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

РЕШЕНИЕ

34 -я сессия

1-го созыва

от «27» декабря 2021 года

№ 144

пгт. Куйбышево

*«О ежегодном отчете главы
муниципального образования
Куйбышевское сельское поселение »*

На основании части 11.1 ст.35 и части 5.1 ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования Куйбышевское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, в соответствии с Положением о порядке предоставления и рассмотрения ежегодного отчета главы муниципального образования Куйбышевское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым о результатах его деятельности, утвержденного Куйбышевским сельским советом 28.12.2015 года Решение №293

КУЙБЫШЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Отчет главы муниципального образования Куйбышевское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым о результатах его деятельности за период с 24.09.2020 года по 23.09.2021 года принять к сведению (в приложении).
2. Признать работу главы муниципального образования Куйбышевское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым Щодрак Л.В.. за период с 24.09.2020 года по 23.09.2021 года удовлетворительной.
3. Разместить отчет главы муниципального образования Куйбышевское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым о результатах его деятельности за период с 24.09.2020 года по 23.09.2021 года на официальном сайте администрации Куйбышевского сельского поселения.
4. Данное решение вступает в силу после подписания и обнародования на официальном сайте администрации Куйбышевского сельского поселения.
5. Контроль за исполнение данного решения оставляю за собой.

Председатель Куйбышевского
сельского совета

Л.В.Щодрак



**ОТЧЕТ
ГЛАВЫ КУЙБЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ
РАБОТЕ ЗА 2021 ГОД И ЗАДАЧАХ НА 2022 ГОД**

На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения.

Представляя отчет о работе администрации Куйбышевского сельского поселения за 2021 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Время и население требуют, чтобы сегодня менялись принципы работы законодательной, исполнительной, федеральной, региональной или муниципальной власти. И простому жителю не всегда интересны наши цифры, наша статистика и наши бумажные победы. Ему интересна его реальная жизнь, его дом, его семья, его дети, его зарплата, его здоровье, его двор, его детский сад и школа, его безопасность. Именно на это должны быть направлены все действия власти. Людей не интересует, какая ветвь или уровень власти отвечает за эти проблемы. В каждой ситуации мы должны услышать человека.

Первоочередная задача, которая стоит перед администрацией поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», законами Республики Крым и Уставом поселения.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета Депутатов поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой и муниципальными служащими администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

В целях оперативного информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема Главы и сотрудников. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

Основное направление работы администрации в рамках осуществляющей социальной политики, прежде всего, это организация

качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные формируется и корректируется план осуществляющей как повседневной, так и долгосрочной работы администрации.

Официально, за отчетный период, на личный прием к Главе поселения и работникам администрации с заявлениями обратилось 846 человека по самым различным вопросам.

Работниками администрации выдано 1148 справок, 39 характеристика. Отвечено на 1721 запрос.

В своей работе аппарат Администрации стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 721 постановление и 81 распоряжение по основной деятельности.

В том числе НПА.

Представительным органом Куйбышевского сельского поселения является Совет депутатов за 2021 год **проведено 14 заседаний**, принято **52 решения**.

Все нормативно-правовые документы обнародуются на официальном сайте.

Проекты НПА решений Совета депутатов, постановления администрации направляются в прокуратуру района для правовой экспертизы.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 12 человек. В рамках мероприятий по призыву с территории поселения в 2021 году в ряды Российской армии было призвано **20 граждан**.

На территории поселения расположены две школы в п.Куйбышево и с.Танковое. Хочется отметить , что в школах ведется активная работа по патриотическому воспитанию, а патриотическое воспитание школьников- это повышение активности будущих граждан, развитие ответственности, сохранение духовности, укрепление государства.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Решение вопросов по благоустройству на территории решается в двух направлениях:

- за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета,
- через привлечение общественности,

Расходы на статью Благоустройство в 2021 году составили 14,5 млн.руб.

В с.Танковое по просьбе жителей на придомовой территории по ул.Серегина была установлена детская площадка с резиновым покрытием.

Обустроены контейнерные площадки в с.Танковое и пгт.Куйбышево.

В пгт.Куйбышево по ул.Речной тупик была обустроена парковая зона с элементами благоустройства, системой уличного освещения и видеонаблюдения.

В с.Малое Садовое установлено ограждение и освещение возле памятника Хрусталева Н.Т.

В с.Новоульяновка произведено ограждение мусульманского и христианского кладбищ, а также установлены навесы для отпевания.

Ежегодно перед пасхальными праздниками проводится санитарная очистка мест захоронений с привлечением населения и депутатского корпуса, а также организовывается сбор и вывоз мусора.

В с.Новоульяновка произведен капитальный ремонт уличных сетей
Установка указателей в с.Высокое.

В с.Малое Садовое установлен тренажерный комплекс.

Изготовлен проект благоустройства в с.Малое Садовое возле памятника Хрусталева.

Проведена корректировка проекта благоустройства парковой зоны в пгт.Куйбышево ул.40 лет Победы.

В пгт.Куйбышево по ул.Ленина,90 а проведен капитальный ремонт придомовой территории многоквартирного дома в рамках соглашения Республики Крым и г.Москвы. Обустроена проезжая часть, парковочные места, детская и спортивная площадки с резиновым покрытием, установлено уличное освещение, произведена подсыпка грунта, высажены растения.

Очень хочется что бы детские площадки использовались по назначению и прослужили как можно дольше.

Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны».

Большой объем благостроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников.

В планах на 2022 год :

- поведение работ по приведению в порядок адресного хозяйства.
- Ремонт и благоустройство памятников ВОВ
- Ликвидация несанкционированных свалок;
- установка спортивных площадок
- обустройство придомовых территорий
- обустройство общественных территорий

-озеленение детских и спортивных площадок

Пожарная безопасность

В 2021 году в рамках муниципальной целевой Программы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Куйбышевского сельского поселения выполнялся целый ряд мероприятий:

- организована работа по информированию населению о соблюдении мер пожарной безопасности
- проводится ежегодно проверка состояния пожарных гидрантов
- в с.Высокое установлен пожарный водоем
- установлены информационные таблички «Пожарный водоем» и «Пожарный гидрант»

Дорожный фонд

Всего территория поселения включает 37 км 902 м. автомобильных дорог, паспортизировано 35 км.196 м.

В 2021 году в с.Танковое был проведен капитальный ремонт ул.Гагарина, а в пгт.Куйбышево ул.Речной тупик.

Работа общественных организаций

На территории поселения действует общественная организация - Совет Ветеранов, Первичную организацию ветеранов возглавляет Паплавский Анатолий Степанович.

Совет ветеранов проводят большую работу с жителями, работают не только с семьями пенсионеров – ветеранов, они знают проблемы, помогают, поддерживает и молодые семьи. Занимаются военно-патриотическим воспитанием молодежи.

Администрация поселения совместно с советом ветеранов поздравляют юбиляров с 70-тилетием, 80-тилетием, 90-тилетием и каждый последующий года.

Хочется отметить, что в 2021 году исполнилось 95 лет ветерану Великой отечественной войны Карасеву Михаилу Павловичу, который остался единственным ветераном ВОВ в поселении. Поздравляли Михаила Павловича администрация поселения и совет ветеранов.

Обращение к жителям

Хотелось бы обратиться к жителям о необходимости соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить.

Нужно чтобы все активней взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы и жители. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим.

Так же напоминаю о необходимости установления табличек адресного хозяйства, отсутствие которых затрудняет работу скорой помощи, пожарной, правоохранительных органов, почтальонам и пр.

В 2021 году неоднократно поднимался вопрос о произрастании амброзии близ населенных пунктов, жилых массивов и других мест пребывания людей, которая несет особую опасность , т.к. в период процветания образуется огромное количество пыльцы, которая разносится ветром, и , попадая в дыхательные пути человека, вызывает тяжелые аллергические заболевания.

Наша с Вами задача предотвратить развитие и уменьшить вредное воздействие амброзии на здоровье человека, не допуская цветение коварного сорняка.

Каждый житель может и должен обратиться в органы власти по месту нахождения нарушителей: юридических и физических лиц, допускающих произрастание и цветение амброзии.

Согласно ст.11 ФЗ №99 «О карантине растений» борьба с карантинными сорняками должна проводиться силами и за счет землепользователей и землевладельцев под постоянным контролем органов власти.

Предупреждаем, что за непринятие мер по борьбе с амброзией должностные и честные лица будут привлекаться к административной ответственности.

Задачи на 2022 год

Переходя к задачам на 2022 год, я вспоминаю, что часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Хочу отметить что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, а закатав рукава работать, искать нестандартные решения, находить альтернативные источники средств, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.